
...کىیم!!!! وٍ خیز! یًن َا ري یاد میگیزیم حال بٍ سزاغ یًن َا می ريیم تا آن َا را حفظ

:یون های تک اتمی

اگر بخش اول را تکمیل کرده باشید مطمئنا جدول تناوبی را به طور کامل یاد گرفته اید.حال با توجه به جدول تناوبی 

شیمی هشت( یون های تک اتمی را یاد خواهیم گرفت.با روش )نکته کلیدیو ذکر یک 

اتم ها در ترکیبات یونی با از دست دادن یا گرفتن الکترون به آرایش گاز    

را انتخاب می کنند. روش نآسان ترینجیب می رسند و برای این کار 

نکته دیگر لازم به یادآوری این است که اتم ها با گرفتن الکترون در جدول تناوبی یک پله به جلو حرکت می کنند و با 

  .ر الکترون یک پله به عقب حرکت میکننداز دست دادن ه

حرکت به آرایش الکترونی نئون جدول بالا لیتیم را در نظر بگیرید.لیتیم می تواند با هفت در 

بار منفی  7برسد.هر حرکت فلش به منزله گرفتن یک الکترون است.در نهایت با این کار لیتیم 

بار منفی می شود!!! اما راه دیگری نیز برای رسیدن به اضافی خواهد داشت و تبدیل یون هفت 

آرایش گاز نجیب  وجود دارد.لیتیم می تواند با از دست دادن یک الکترون به آرایش گاز نجیب دوره 

برسد.با این کار لیتیم داری یک بار مثبت خواهد شد چون با ( ،با فلش آبی نشان داده شدهHeهلیمقبل)

 میزان بار پروتون های دارای بار مثبت بیشتر خواهد بود.از دست دادن یک الکترون 

است یا  همانطور که گفتیم اتم ها آسان ترین روش را انتخاب می کنند.گرفتن هفت الکترون راحت تر


